

Новая встреча клуба выпускников Гуманитарного института со студентами



19 ноября в Гуманитарном институте в рамках цикла встреч «Как «выжить» на рынке труда: инструкция от выпускников Гуманитарного!» состоялась очередная вдохновляющая встреча. Выпускники разных лет и направлений подготовки обсудили со студентами актуальные вопросы профессионального развития: от подготовки к собеседованию и поиска первой работы до построения карьеры на госслужбе и в индустрии событий.

Цикл встреч «Как «выжить» на рынке труда: инструкция от выпускников Гуманитарного!» был инициирован Клубом выпускников осенью прошлого года. Его цель – помочь студентам обрести уверенность в своих силах, поделиться опытом и дать практические советы, которые помогут добиться первых профессиональных успехов.



В этот раз своими историями и лайфхаками поделились четыре выпускника ГИ:

Ярослав Бархалов, выпускник Высшей школы лингвистики и педагогики по направлению «Педагогическая психология» 2023 года, рассказал аудитории о внутренней уверенности в процессе подготовки к собеседованию и раскрыл секреты успешной адаптации в новом коллективе.

Ксения Сайтова, выпускница Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью по направлению «Реклама и связи с общественностью» 2020 года, поделилась практическими советами по поиску работы и составлению резюме. Ксения уже несколько лет работает HR-специалист в крупной компании – она точно знает, как «зацепить» работодателя! Самым активным участникам дискуссии Ксения вручила корпоративную сувенирную продукцию.

Анастасия Осыпа, выпускница Высшей школы международных отношений по направлению «Зарубежное регионоведение» 2020 года поделилась тем, как делала свои первые шаги в индустрии событий – от активной общественной жизни в университете до организации масштабных международных мероприятий. Анастасия подчеркнула, что именно университетский опыт помог ей в определении будущей карьеры.

Прохор Черетович, выпускник Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы по направлению «Юриспруденция» 2025 года) развеял самые распространенные мифы о госслужбе, рассказал о ее реальных возможностях для карьерного роста и развития, отметив, что главное – искреннее желание и интерес.

Спикеры не только выступили с презентациями, но и с удовольствием ответили на многочисленные вопросы студентов, поделившись богатым опытом. Выпускники также сориентировали наших студентов на возможные стажировки и вакансии.



Все спикеры отметили, им было приятно выступать перед нынешними студентами и послушать опыт друг друга. Они отметили, что подобные встречи, несомненно, очень полезны и пожелали успехов в развитии проекта.

«Хочется отметить несомненным плюсом то, что все спикеры обучались на разных направлениях нашего института — соответственно, у каждого свой уникальный опыт и путь... Ярослав рассказал нам о подготовке к собеседованию, Ксения поделилась, как сделать так, чтобы резюме заметили на фоне множества других, Анастасия увлекла аудиторию рассказом об организации мероприятий, а Прохор развеял мифы о госслужбе. Все спикеры с удовольствием отвечали на наши вопросы. Благодарна им за открытость и откровенность! Спасибо организаторам за такое полезное мероприятие!»

— подчеркнула Юлия Борщева, студентка 2 курса ВШМисО

По традиции, все спикеры получили сувенирную продукцию от Центра фандрайзинга и работы с выпускниками.

Благодарим выпускников за их готовность возвращаться в свою alma mater и делиться опытом, а студентов – за активность и неподдельный интерес.

Цикл встреч «Как "выжить" на рынке труда» продолжается, и мы ждем Вас на новых мероприятиях!

